8.r - Preverjanje KROG

Tocke: /16 Odstotki: Ce bi bilo preverjanje ocenjeno, bi pisal

1. Izraunaj obseg in plos¢€ino kroga s polmerom 4 dm. (Uporabi ustrezen priblizek.)
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2. Obseg kroga meri 18 t cm. lIzracunaj plo§éino kroga. (Rezultat zapisi s $tevilom 1)
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3. IzraCunaj ploS¢ino kroznega kolobarja s polmeroma, dolgima 8 dm in 10 dm.
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3. Dan je krog z obsegom 40 cm.
a) KolikSen srediSéni kot pripada kroznemu loku z dolZino 8 cm?
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b) KolikSen lok pripada kroznemu izseku v danem krogu, ¢e meri sredi§éni kot 45°?
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4. Okroglo vrtno gredo s plos¢ino 314 m2 moramo obdati s kamnitimi robniki.
Koliko robnikov moramo kupiti, e jih za 1 m dolZine zadostujejo trije?
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